



В Тюмени возбуждено уголовное дело в отношении врача военно-врачебной комиссии, получившего взятку за освобождение призванного от службы

Следственным отделом по г. Тобольску привлечён к уголовной ответственности 27-летний Евгений Рыбьяков, обвиняемый в нарушении правил дорожного движения, повлекшем смерть человека.

Следствием установлено, что вечером 11 августа 2009 года милиционер патрульно-постовой службы милиции УВД по г. Тобольску Рыбьяков, находясь в с. Вагай Вагайского района Тюменской области, решил съездить на рыбалку.

Взяв у знакомого не прошедший технического осмотра и не застрахованный по системе ОСАГО автомобиль модели М-21406, Рыбьяков направился на нём к выезду из села.

Проезжая по улице Семакова с. Вагай, водитель увидел, что на дороге впереди него стоит автомобиль и решил объехать его, совершив выезд на встречную полосу движения. Не убедившись в безопасности манёвра и не учтя дорожных условий, Рыбьяков не справился с управлением и выехал на обочину дороги, где допустил наезд на 61-летнюю женщину.

В результате дорожно-транспортного происшествия потерпевшей были причинены множественные повреждения костей таза и внутренних органов, от которых она скончалась 12 августа 2009 года в Областной больнице № 9 с. Вагай.

Органами предварительного следствия Рыбьякову предъявлено обвинение по ч. 3 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека).

В настоящее время нерадивый водитель уволен из органов внутренних дел.

Следствие по уголовному делу завершено, в ближайшее время его материалы будут направлены прокурору для утверждения обвинительного заключения и передачи в суд.

Подразделение: следственный отдел по г. Тобольску

16 Ноября 2009



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/744585>